

ОНИ САН

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
г. САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Газета основана 1 января 1977 года

СУББОТА
20
НОЯБРЯ
1993 ГОДА
№ 134 (1734)
В розницу —
цена 3 руб.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Официальная информация
- Пусковые — 93
- Администрация отвечает
- Программа телевидения
- Справки, реклама, объявления

РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА САЯНОГОРСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об оплате жилищно-коммунальных услуг (удобств)

С каждым годом все большие величины, все большая доля средств городского бюджета расходуются на содержание городского жилья. За 10 месяцев 1993 года эта доля составила 42 % или 2 миллиарда 438 миллионов рублей из городского бюджета.

В связи с резким ростом цен на уголь, электроэнергию, горячее и холодное водоснабжение, электротехнические и канализационные стоки — со стороны СаАЗа, котельной СЗЖБИ, котельной «Тепловик». И все больше растут долги: МПО ЖКХ в сотнях миллионов должно вышеуказанным поставщикам-производителям воды и тепла, а городской бюджет (горфинанс) должен МПО ЖКХ около миллиарда рублей и каждой неделей эта величина растет.

Из-за чрезвычайного роста бюджетных расходов на теплообеспечение жилья не хватает средств на ремонт того же жилого фонда; на приобретение медикаментов, инструментария, оборудования и машины для лечебно-медицинских учреждений; не находится в бюджете на какое-либо строительство, на снос разрозненной части поселка Летник, на квартиры для сотен семей, долгие года находящиеся в городских так называемых «льготных» и общей очередях; далеко не все потребности финансируются содержанием школ; нет даже малого резервного бюджетного фонда для экстренного финансирования непредсказуемых работ и затрат в городском хозяйстве.

Населением, жильцами благоустроенных квартир оплачивается ничтожно малая часть стоимости жилищно-коммунальных благ, в том числе: по отоплению — 5 % жильцами, 95 % — бюджетом; по горячей воде — 2,5 % жильцами, 97,5 % — бюджетом; по холодной воде — 5,8 % жильцами, 94,2 % — бюджетом; по канализации — 2,8 % жильцами, 97,2 % — бюджетом. Такое распределение расходов становится все более невыносимым для городского бюджета, к декабрю 1993 года г. Саяногорск находится на пороге бедности из-за чрезвычайного недостатка бюджетных средств на водоснабжение и теплообеспечение жилых домов, отсутствия какого-либо резерва бюджетных средств на перераспределение, отсутствия надежной перспекти-

вы на достаточное пополнение бюджета платежами предприятий.

На основании вышеизложенного, в целях снижения вероятности прекращения тепловодоснабжения жилых домов, отключений и разрушения систем тепловодоснабжения домов, из-за отсутствия достаточных величин средств в городском бюджете на оплату тепловодоснабжения.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Просить всех квартиросъемщиков в г. Саяногорске об авансовой (досрочной) оплате за 3-6 месяцев вперед за жилищно-коммунальные услуги (блага).
2. Просить жильцов благоустроенных квартир и домов с централизованным тепловодоснабжением, имеющих временно свободные деньги, выплатить в ноябре-декабре-январе в качестве квартплаты авансом как можно большие суммы 30-50-100-200 тыс. рублей.
3. Организационно-экономическому отделу городской администрации (начальник отдела — зам. главы администрации по экономике, Т.А.Ткачук) совместно со специалистами муниципального производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства (МПО ЖКХ):

— проанализировать величины потребляемых ЖКХ благ и их цены, возможности снижения; — выработать до 10.12.93 года предложения по снижению убыточности обслуживания жилья, по снижению потребностей в бюджетной оплате его содержания;

— выработать до 10.12.93 года решения о поэтапном снижении бюджетных расходов на тепловодоснабжение квартир за счет повышения абонентской оплаты получаемых благ квартиросъемщиками, начиная с 1.01.94 года;

— в повышении полноты платности квартирных благ для квартиросъемщиков, предусмотреть льготы и компенсации для малообеспеченных семей.

А.О.БЕЛОЗЕРОВ,
глава администрации.

АДМИНИСТРАЦИЯ ОТВЕЧАЕТ...

На коллективное письмо от жителей г. Саяногорска, ул. Юбилейная, д. № 9, Школьная, д. № 10 от 1.10.93 года № 21-КО-142 администрация города поясняет по заданной проблеме следующее:

Застройщиком по жилой группе домов Южного микрорайона является строительное управление «Красноярскстроя», которое несет ответственность за архитектурно-строительные работы.

Проектирование заказчиком не выполнено в полном объеме, в части благоустройства, инженерных сетей и вертикальной планировки, согласно АПЗ.

Жилой дом не будет принят госкомиссией в эксплуатацию без полного объема благоустроительных работ, согласно утвержденной проектной документации.

Требования жителей будут учтены при госприемке строящегося жилого дома на данном участке.

Б. ПЛАСТУН,
главный архитектор города.

ВЕСЕЛЫЕ КАНИКУЛЫ

Как здорово, что в нашем городе существует для ребят дворовый клуб «Темп! Мы, постоянные его посетители, провели чудесные каникулы. В течение всей недели клуб наш был заполнен детьми различных возрастов, и для всех здесь нашлось дело по душе. Малыши играли в настольные игры, шашки и слушали по проигрывателю различные сказки, особенно часто ставили любимую всеми сказку Э.Успенского «Чебурашка».

Мы все нашли здесь много новых друзей, было очень весело, тепло и уютно. Большую заботу о нас проявляет педагог Любовь Федоркина. В клубе проводятся различные культурно-спортивные мероприятия, спортивные турниры, но особенно нравятся всем ребятам участвовать в игре «Шале чудес», которая проводится ежемесячно.

Каникулы получились у нас насыщенными. От всех детей дворового клуба «Темп» благодарим работников АТЦ СаАЗа (начальник КА Карнаутов) за помощь в предоставлении транспорта. Они всегда очень помогают дворовому клубу, никогда не отказывают в просьбе, и мы им очень признательны.

Закончились осенние каникулы, а мы уже с нетерпением ждем встреч новогодних, чтобы снова встретиться всем вместе в нашем любимом клубе, и надеемся, что они будут не менее интересными для нас всех.

Андрей БОРОДИН, Валера ПЕРМИНОВ,
Руслан КАМАЛИЕВ,
по поручению ребят дворового клуба «Темп».

11-12 НОЯБРЯ ВЫБОРЫ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ПОЧЕМУ Я НЕ ПОЙДУ ГОЛОСОВАТЬ

22 октября состоялось первое собрание акционеров Саянского алюминиевого завода. Что можно сказать об этом? Если до этого дня у меня еще были сомнения и какие-то надежды, что у нашего правительства во главе с президентом действительно коварная цель сделать каждого человека собственником, чтобы заинтересовать его в работе с полной отдачей и ответственностью, то теперь их нет.

Но что же все-таки происходит? Ведь всем вроде все ясно, что в таком виде, как раньше (до приватизации) производство существовать не может, т.к. выпускалась продукция плохого качества, ненужно, ассортимент, были громадные цифры притоков. Это делалось в торговле — тоже все знают.

Приватизация и другие экономические реформы этого, этого сейчас никто оспаривать не будет. Но зачем приватизация? Принятые в прошлом году документы на этот счет все-таки предоставляют относительно равные права каждому, т.к. количество приобретаемых акций должно соответствовать заработным доходам граждан. Тут не на что обидеться никому человеку. Все должно идти по решению трудового коллектива.

Состав управляющего органа «Совета директоров» был четко предписан — 4 человека.

1. Генеральный директор (бывший директор предприятия).
2. Представитель трудового коллектива, избранный общим собранием.

3. Представитель комитета по управлению имуществом — от правительства.

4. Представитель местных органов власти. Правительством был разработан типовой Устав предприятия, в котором также соблюдались интересы трудового коллектива, как акционером.

Так было год назад, когда правительство составляло эти документы, было вынуждено оглядываться на Верховный Совет. Каков же курс у правительства сегодня, можно четко было увидеть на собрании акционеров СаАЗа. Да и собрания акционеров это трудно назвать, более подходит название «расширенная планерка работников завода» под председательством директора, хотя официально председательствующим был председатель профкома завода Я.Ф.Якибчук.

Его независимости хватило очень ненадолго. Да, видимо, по-другому это собрание и не должно было проходить в сегодняшних условиях. Как прикажете голосовать акционеру, если он является также в прямом подчинении директору, когда голосование названо «тайным», а в бюллетенях для голосования стоит его фамилия? Будет его голос независимым? Конечно, нет.

Так почему же это правительство, которое называет себя «народным», того, кого само же породило — рабочего «собственника» (даже словосочетание-то это несомненно) оставило один на один с реальными собственниками? Их, видимо, всего несколько че-

ловек. Оно должно было разработать четкие документы (а не рекомендации, которые хочешь выполняй, а хочешь — нет), в которых бы ясно было расписано, как должно проходить собрание акционеров в наших специфических условиях, чтобы не было давления со стороны управленцев.

Разве должен был так поступать республиканский Фонд имущества, отдав свои голоса генеральному директору? Так чего же все-таки хочет это правительство, создав все условия для того, чтобы у генерального директора на момент собрания оказалось голосов на 259000 акций? Это более 20 процентов от всего количества, и остается только догадываться по сколько тысяч акций еще у небольшого круга лиц.

Так можно ли назвать собственником работника, у которого 100, 200 или 300 акций? Конечно, нет, так как при решении любого вопроса, касающегося этой собственности, у него очень мал вес его голоса. Тут вроде бы мог бы повлиять как-то профсоюз, но в таком виде, в каком он существует — это иллюзия. Об этом можно судить, посмотрев коллективный договор того же СаАЗа на 1993 год.

(Окончание на 2-й стр.)

ВВЕДЕНА В СТРОЙ ПЕРВАЯ ОЧЕРЕДЬ АДМИНИСТРАТИВНО-БЫТОВОГО КОРПУСА САЯНАЛА



Бригада Сергея Полежаева выполнила общестроительные работы, проложила теплотрассу и промпробудку.

Добросовестным трудом отличились каменщики — Валерий Гангалю и Александр Карипанов, плотники-бетонщики — Павел Горобец и Анатолий Асташип. Сейчас они возводят тамбура главного корпуса фольгоспрокатного цеха.

ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

С большой ответственностью выполнили отделочные работы на административно-бытовом корпусе лучшие бригады ОСУ «Комфорт» (начальник В.Н.Акимов, гл. инженер В.Н.Насонов).

Отличилась бригада столяров Виктора Бакая: С.Бобров, С.Бутриенко, В.Горбиков, О.Елтин, В.Июдин, Г.Шестов, В.Полынский, В.Пайдышев, Г.Немов. Они выполнили основной объем работ с высоким качеством.

Не подвели и бригады штукатуров-маляров Владимира Фролова, Надежда Барыкиной, Ирина Примак, плиточников-мозаичников Эльмы Лужанской, Александра Ерофеева.

Добросовестно трудились начальники участков: Е.Елисе-ев, Н.Сосок, Д.Григорченко.

Эти люди на деле доказали, как умеют работать. Только благодаря мастерству наших специалистов, первая очередь административно-бытового корпуса своевременно введена в строй. Работа оценена на «отлично».

Конечно, не все гладко на производстве, но бригады с трудностями справились и приступили к отделке нижних этажей. Работы много. Хотят и использовать материалы отечественного производства, но в руках умельцев они не уступают импортным.

Спасибо отделочникам за их отрядный труд!

Подготовила Н.ЧЕКАЛОВА.

Благодаря умелому руководству прораба Александра Петровича Крапивки, работы выполнены в срок.

НА СНИМКЕ: бригада С.Полежаева. В центре — начальник СТУ «Гарант» В.И.Усков, А.П.Крапивка, С.Полежаев.

РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Постоянно на Саянале ведутся штабы, которые проводит начальник УС «Электротриэ» Петр Викторович Кузнецов.

С руководителем тут споров особых. Со всей строгостью подходит к решению вопросов на каждом участке — срывать быть не должно.

На штабах присутствуют генеральный директор фирмы «Саянстрой» Николай Михайлович Дудко и его заместитель Юрий Иванович Рушак. Их прощало заступать на строительных площадках, чем в личных кабинетах аппарата фирмы. В горячие дни они находятся рядом со строителями.

Коллектив УС «Электротриэ» продолжает ударно трудиться на объектах Саянала. Только за последние дни, кроме ввода в строй литейного цеха, главного корпуса, подписаны акты рабочей комиссии о сдаче в эксплуатацию: на участке №1 (начальник — Владимир Игитович Ал) — склад аргона, металлургическая лаборатория и склад шлака; на участке №2 (начальник — Александр Михайлович Вайдуров) — ПАНДУС — это сооружение для подачи жидкого алюминия в литейный цех.

Отлично трудились: звеньевой Н.Солдатов, плотник-бетонщик В.Гунтер, монтажник П.Капитонов, электросварщик А.Селин.

Работы продолжают на других объектах.

■ МИЛОСЕРДИЕ

СПЕШИТЕ СДЕЛАТЬ ДОБРО

лочными смесями на общую сумму 2 млн 717 тысяч рублей. Все эти банки были распределены детям до года, находившимся на искусственном вскармливании, в основном отданы детскому большагню-полуплещескому объединению бесплатно.

В октябре сего года также из Японии доставлены наборы медикаментов и инструментария, которые были распределены между медицинскими учреждениями города Саяногорска.

Наш городской комитет общества Красного Креста взял под опеку престарелых граждан, среди них есть тяжелобольные, которые нуждаются не только в медицинской помощи, но и в уходе за ними. Обслуживает их наша патронажная медицинская сестра, но количество нуждающихся в уходе растет, необходимо расширить штат патронажной медицинской службы, а средств на заработную плату нет.

ПОЧЕМУ Я НЕ ПОЙДУ ГОЛОСОВАТЬ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кое-кто из работников завода пытался внести предложения в Устав о системе коэффициентов, увязывающих зарплату рабочих основного производства и директора и об имущественной ответственности перед собранием акционеров генерального директора, но он опять же не был поддержан ни профессорскими лидерами, ни коллегами, сидящими в зале. Ключевой вопрос об ограничении заработной платы директора — это вопрос, относящийся к коллективному договору.

О какой же защите интересов трудящихся может идти речь, если председатель профкома господин Якибчук оказался в Совете директоров, и у него задачи теперь абсолютно противоположные. Хотелось бы поверить, что все это делается к лучшему, так появился реальный хозяин у завода (как в Америке и других странах), и у людей, работающих на производстве, также изменятся условия труда, повысятся доходы (тоже как в других странах). Но мы не уверены, что так произойдет, так как там собственники цивилизованный, и профсоюзы оказывают немалое влияние на собственника.

У того собственника после всех налогов, улучшения условий труда, предоставления льгот работникам и т.д. остается личного дохода около 4 процентов от прибыли. У нас же собственник другого качества сейчас, ему нужно богатеть как можно быстрее, устраивать свои деньги в зарубежных банках, т.е. еще полностью не уверен в своей безопасности. Тут уж не до льгот и улучшений условий и доходов нашего труда (тем более при реальной безработице).

Поэтому выборы, которые проводятся не по Закону, без контролирующих органов, т.е. Советы депутатов, отданы на откуп исполнительной власти — это очередной обман и замазывание глаз тем, кто и хочет или не может сам разобраться в том, что происходит у нас в стране. Президент и правительство постоянно сыплются на поддержку народа. Тогда зачем же вводить этот «поддерживающий» народ заблуждениями недостоверной информацией через телевидение и радио, закрывать неудобные газеты, так проводить приватизацию, делать итак бедный народ еще беднее?

Зачем нужно было расстреливать кабинет А.В.Рудского в Белом Доме? Видимо, затем, чтобы уничтожить его физически за то, что он начал вылезать из результатов «приватизации» и «свободной деятельности» как членов правительства, так и других крупных бизнесменов. Они всю жизнь пользовались поддержкой и условиями, созданными этим же правительством для них. И когда стало ясно, что дело вот-вот дойдет до суда, где выяснится наконец, кто и сколько успел наворовать в ущерб государственным интересам, тогда появился Указ президента № 1871. Все это случилось 3 и 4 октября, а готовилось намного раньше.

И когда я вижу, как президент и его окружение говорят о демократии и тут же затыкают рот тем, кто пытается объективно разобраться в случившемся, то думаю: а не постигнет ли та же участь и тех более или менее порядочных людей, оказавшихся в следующих представительных органах, которые не захотят молчать, какая постигла Рудского, Зорькина и других? Поэтому не вижу смысла голосовать и поддерживать диктатуру нового «вождя» с его окружением.

М.БОГАТЫРЬЕВА
г. Саяногорск

Наверное, всем уже известно, что важнейшими задачами Общества Красного Креста является оказание гуманитарной помощи, защита женщин и здоровья людей, содействие в достижении взаимопонимания, дружбы, сотрудничества и прочного мира между народами.

Гуманитарная миссия Красного Креста осуществляется, в основном за счет добровольных пожертвований со стороны граждан, предприятий, организаций.

Сегодня, когда в республиках идут боевые действия, когда появилось много нуждающихся в переливании крови, лекарственных препаратах, а беженцы из этих республик нуждаются в одежде, питании, жилье — помощь Красного Креста особенно необходима. И она приходит туда как из России, так и из-за границы.

Кроме этого Международный Красный Крест оказывает поддержку наиболее нуждающимся людям, кто объективно не в состоянии помочь себе в этот сложный переходный период от одной общественно-экономической формации к другой.

В этом году к нам в город поступила гуманитарная помощь из Японии — это банки с детскими мо-

В «День пожилых людей» городской комитет общества Красного Креста совместно с республиканским Комитетом Красного Креста сделал подарок нашим престарелым жителям. В канун Нового года хотелось бы порадовать наших подопечных хотя бы небольшими подарками, чтобы дать этим людям почувствовать заботу о них и прибавить к их нелегкой жизни чуть больше радости.

От болезней, от травм, от старости никто не застрахован, беда может случиться и с нашими близкими, и с каждым из нас, поэтому будем добры и терпимы друг к другу. К нам ходят, к нам звонят, к нам обращаются за помощью.

Городской комитет общества Красного Креста просит помощи и поддержки от предприятий, учреждений, организаций, коммерческих структур и частных лиц в добровольном пожертвовании денежных средств для оказания помощи пострадавшим от стихийных бедствий, инвалидам-афганцам, малообеспеченным семьям, одиноким престарелым гражданам, на развитие безвозмездного донорства и патронажной службы.

Наш расчетный счет №700337, ФКБ «Саяны», Саяногорский ГКОКК. Пишите, звоните, спрашивайте. Наш адрес: Заводской микрорайон, дом №44, телефон 78-5-07.

И.ЧЕРЕДИНОВА

председатель ГКОКК



С 22 ПО 28 НОЯБРЯ
22 — ПОНЕДЕЛЬНИК

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.00 — «Воскресенье» 6.45 — Утренняя гимнастика 6.55 — Утро 8.10 — Час избирателя 9.15 — Фирма гарантирует 9.30 — Х.ф. «Просто Мария» 10.20 — Что? Где? Когда? 11.25 — Х.ф. «Мелочи жизни» 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 12.20 — Поэтический альбом 12.40 — Тема 13.20 — Гол 13.50 — Д.ф. «Достучаться до сердца» 14.00 — Творчество композитора А.Шнитке. Фильм первый 15.25 — Телевиктор 16.10 — «Музыкальный прогноз» 4 серия 16.40 — Мультик 16.50 — Шесть из шести 17.20 — Звездный час 18.25 — Гол 18.45 — Документ и судьбы 18.55 — Х.ф. «Просто Мария» 19.55 — Театр + ТВ 20.45 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Х.ф. «Мелочи жизни» 21.55 — Спортивный уик-энд 22.15 — Монтаж 23.15 — Кривой эфир 23.25 — Бомонд 23.50 — ТВ — X 00.25 — Я 00.30 — Видеосесс

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Бизнес в России 9.30 — Утренний концерт 9.45 — Совершенно секретно 10.40 — Пилитрим 11.25 — «Ностальгия» — музыка всех поколений 11.55 — Х.ф. «Неоконченная пьеса для механического пианино» 13.35 — Телегазета 13.40 — Крестьянский вопрос 14.05 — Х.ф. «Мария, Мирабелла» 15.10 — Досуг 15.25 — Там-там новости 15.40 — Мультики 15.55 — Устами младенца 16.25 — Музыка крупным планом 17.15 — «Отражение» 18.00 — Частная коллекция. «Введение в ситуацию»

АБАКАН

18.20 — «7+8» 18.30 — Фильм — детям 18.50 — ГАИ общедет 19.00 — Хабарлар 19.10 — Программа «Выбор» 19.40 — «7+8» 19.50 — Объяс-

МОСКВА

20.25 — Х.ф. «Погоны» из сериала «Криминальные истории» (СПА) 21.20 — Хроно. В мире авто- и мотоспорта 21.50 — Д.ф. Джон Флиджеральд Кеннеди 22.50 — «А музыка дорожке денег» 23.55 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят 00.25 — Футбол без границ

23 — ВТОРНИК

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 8.00 — Час избирателя 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Домисолька 9.40 — Х.ф. «Просто Мария» 10.30 — Мультик 10.40 — Человек и закон 11.10 — Наш музыкальный клуб 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Х.ф. «Возвращение в Эдем» 5 серия 13.10 — Д.ф. «Достучаться до сердца» 14.00 — Фильм второй 15.25 — Деловой вестник 15.40 — Мир денег Адама Смита 16.10 — Блокнот 16.15 — Дело 16.25 — Мультик: «Приключения Тедди Раксина» 16.50 — Наш музыкальный клуб 17.30 — Давайте вспомним об открытии музея «Аксайская таможня» (Ростов-на-Дону) 17.50 — Технодром 18.25 — Эхо российского выбора 18.45 — Документы и судьбы 18.55 — Х.ф. «Просто Мария» 19.45 — Час избирателя 21.25 — Тема 22.10 — Кинопанорама 23.10 — Пресс-экспресс 23.20 — За Кремлевской стеной 00.25 — Помоги себе сам 00.55 — Рок-и-ролл ТВ

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное Собрание» 8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Д.ф. «Джон Флиджеральд Кеннеди» 12.05 — Х.ф. «Три дня без приговора» 13.40 — Крестьянский вопрос 14.00 — Х.ф. «Мария, Мирабелла в Тризистории» 15.10 — Д.ф. «Наш день» 15.50 — Там-там новости 16.05 — Студия «Рост» «Путешествие в Леголенд» 16.35 — «Агентство «Кавказ»

АБАКАН

17.20 — «7+8» 17.30 — Телефильм «Береговые голоса» 18.35 — Концерт ансамбля «Тройка», г. Минусинск 19.00 — Хабарлар 19.10 — Программа «Выбор» 19.40 — «7+8» 19.50 — Объяснения

МОСКВА

20.25 — Телесериал «Сантита-Барбара» 21.15 — Без ретуши 22.10 — «Парадоксальная Америка» 22.45 — «Военная тайна банка» 23.00 — Отечество мое. «Неопалимая купина» 00.20 — Звезды говорят 00.25 — Спортивная карусель 00.30 — Антреприза 1.00 — Частная коллекция «Введение в ситуацию» 1.20 — «Музыкальный экзамен». Конкурс молодых артистов эстрады

24 — СРЕДА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 8.00 — Час избирателя 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — «Сорока». Детская информационная программа 9.40 — Мультик 9.50 — Х.ф. «Просто Мария» 10.40 — Торговый мир 11.10 — Шесть из шести 11.40 — Д.ф. «Далеко, далеко, за озером Чад» 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Х.ф. «Возвращение в Эдем» 6 серия 13.10 — Д.ф. «Достучаться до сердца» 14.00 — Фильм третий 15.25 — Телевиктор 16.10 — Блокнот 16.15 — Мультик: «Приключения Тедди Раксина» 16.40 — Время — 4 17.20 — Мультик «Летающий дом» 17.50 — Технодром 18.25 — В эфире телевидеокомпания «Мир» 18.50 — Х.ф. «Просто Мария» 19.45 — Час избирателя 20.45 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Русский мир 22.00 — «Прийти и выстоять». А.Степанова 22.50 — Пресс-экспресс 23.00 — «В них сила есть пустыни знойной» Воспоминания о Петровском парке 23.45 — Д.ф. «Велый табуи» 00.20 — Хоккей. Чемпионат МХЛ. ЦСКА — «Авангард» (Омск). 8 период 1.00 — MTV 2.00 — Д.ф. «Гармония таинственная власть» 2.20 — Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва)

25 — ЧЕТВЕРГ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 8.00 — Час избирателя 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Мультик 9.35 — Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва). 2 тайм 10.25 — В мире животных 11.05 — До шестнадцати и старше 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Х.ф. «Возвращение в Эдем» 7 серия 13.10 — Футбол. Лига чемпионов 15.25 — Телевиктор 16.10 — Мультик «Приключения Тедди Раксина» МХЛ. ЦСКА — «Авангард» (Омск). 8 период 1.00 — MTV 2.00 — Д.ф. «Гармония таинственная власть» 2.20 — Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва) 19.45 — Час избирателя

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное Собрание» 8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Без ретуши 9.55 — Наш сад 10.25 — Параллели 10.40 — Мультик 10.50 — «Музыкальный экзамен». Конкурс молодых артистов эстрады 11.50 — Телесериал «Сантита-Барбара» 12.40 — Экзотика 13.40 — Крестьянский вопрос 14.05 — Х.ф. «Холод» 15.20 — Здоровье 15.50 — Там-там новости 16.05 — Студия «Рост». «Чья сторона?» 16.35 — Сигнал 16.50 — 1.20 — «Музыкальный экзамен». Конкурс молодых артистов эстрады

АБАКАН

18.55 — «7+8» 19.05 — Спортивный вестник 19.15 — Хабарлар 19.25 — «Срыш» 19.45 — «7+8» 19.55 — Объяснения

МОСКВА

20.25 — Телесериал «Сантита-Барбара» 21.15 — Уходящая натура 22.05 — «Ностальгия» — музыка всех поколений 22.35 — Русская виза 23.05 — L-клуб 23.50 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят 00.30 — Экран криминальных сообщений 00.40 — Спектакль-анекдот «Клоники» 1.20 — Музыка Санкт-Петербурга

26 — ПЯТНИЦА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 8.00 — Час избирателя 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Мультик 9.35 — Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва). 2 тайм 10.25 — В мире животных 11.05 — До шестнадцати и старше 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Х.ф. «Возвращение в Эдем» 7 серия 13.10 — Футбол. Лига чемпионов 15.25 — Телевиктор 16.10 — Мультик «Приключения Тедди Раксина» МХЛ. ЦСКА — «Авангард» (Омск). 8 период 1.00 — MTV 2.00 — Д.ф. «Гармония таинственная власть» 2.20 — Футбол. Лига чемпионов. «Монако» (Франция) — «Спартак» (Москва). 2 тайм 19.45 — Час избирателя

20.45 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Х.ф. «Твин пикс», 7 серия 22.20 — Футбол. Лига чемпионов 23.10 — Музыка в эфире 1.00 — Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное Собрание» 8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Поехали 9.10 — Золотая шпора 9.40 — Утренний концерт 9.55 — Уходящая натура 10.45 — Телегазета 10.50 — Мультик 11.00 — «К-2» представляет. «САС» 11.55 — «Жизнь без жестокости» 12.40 — Телесериал «Сантита-Барбара» 13.30 — Крестьянский вопрос 13.55 — Параллели 14.10 — Год Чайковского. «Еще одна страничка» 14.30 — Спасение 911 15.25 — Там-там новости 15.40 — Студия «Рост». «Кенгуру» 16.10 — «Многоликий Песков» 17.10 — «Сетово — горнолыжного катания» 17.55 — «Россия. Федеральное Собрание»

АБАКАН

18.55 — «7+8» 19.10 — Хабарлар 19.20 — «Сольшка» 19.40 — «Сольшка» 19.40 — «7+8» 19.50 — Объяснения

МОСКВА

20.25 — Телесериал «Сантита-Барбара» 21.15 — Тихий дом 22.10 — Спортивная карусель 22.15 — Экран криминальных сообщений 22.30 — Тихий дом 23.30 — Рек-тайм 00.20 — Звезды говорят 00.25 — Арт-обстрел

27 — СУББОТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

5.55, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 00.00 — Новости 6.35 — Утренняя гимнастика 6.45 — Утро 8.00 — Час избирателя 9.05 — Фирма гарантирует 9.20 — Фильм — детям «Звездочка и куланенок» 10.05 — Олеси и компания 10.35 — Мелодии и ритмы Бурятии 11.00 — Клуб путешественников 11.50 — Пресс-экспресс 12.20 — Америка с М.Таратуты 12.50 — Русский мир 15.25 — Бридж 15.50 — Визуально-класс 16.05 — Блокнот 16.10 — Олеси и компания 16.40 — 50 x 50 17.50 — Азбука собственности 18.20 — Эхо

российского выбора 18.40 — Человек и закон 19.15 — Америка с М.Таратуты 19.45 — Час избирателя 20.45 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Поле чудес 22.25 — Х.ф. «Твин пикс», 8 серия 23.25 — Пресс-экспресс 23.40 — Человек недели 00.25 — Музобот 1.10 — Политбюро 1.50 — Авто-шоу 2.20 — Я почти знаменит

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 — «Россия. Федеральное Собрание» 8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Требуется. Требуется. 8.30 — Время деловых людей 9.00 — Поехали 9.10 — Тихий дом 10.05 — Белая ворона 10.50 — Ретро-шлягер 11.20 — Большой скандал 11.50 — Телесериал «Сантита-Барбара» 12.40 — Телевизионный театр России. А.Куприн. «Гамбриус». Часть 1-я 13.40 — Крестьянский вопрос 14.05 — А.Куприн. «Гамбриус». Часть 2-я 15.20 — Х.ф. «Черная стрела» 1 серия 16.10 — Там-там новости 16.25 — Студия «Сатирикон». Бенефис Сальтова 17.20 — Телегазета 17.25 — Соедси по планете. «Взгляд на Албанию» 18.00 — «Россия. Федеральное Собрание»

АБАКАН

19.00 — «7+8» 19.10 — Телефильм «Ждите белых лебедей» 19.30 — Хабарлар 19.40 — «7+8» 19.50 — Объяснения

МОСКВА

20.25 — Шарман-шоу 21.45 — Экспоцентр представляет 21.50 — «Провинция» 22.20 — Вечерний салон 23.50 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят 00.25 — «К-2» представляет. «Ю» 1.15 — Муз. программа «Вперед к прошлому»

28 — СУББОТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

6.45 — Утренняя гимнастика 6.55 — Пресс-экспресс 7.05 — Субботнее утро делового человека 7.50, 15.00, 21.00 — Новости 8.30 — В мире моторов 9.00 — «Марафон-15» представляет: Зов джунглей 9.30 — В эфире телевидеокомпания «Мир» 10.55 — Музыкальный киоск 11.25 — Книжный двор 12.05 — «Смак» 12.20 — Сель-

ное небо 13.10 — Х.ф. «Раскол», 9 серия 15.25 — Х.ф. «Пепси Длинныйчуйок» 15.55 — Азбука собственности 16.05 — Деньги и политика 16.35 — Спортивная программа «Ультра-си» 17.15 — Красный квадрат 17.55 — Играй, гармонь 18.40 — Великолепная семерка 19.35 — Миниатюра 19.45 — Х.ф. «Умники», 2 серия 20.40 — Спокойной ночи, малыши 21.25 — Х.ф. «Торговец мечтой», 1 серия (СПА) 22.20 — «В честь Петра Лещенко». Концерт 23.05 — Студия «Резонанс» представляет 23.25 — «Парад фестивалей». Международный кинофестиваль в Салониках (Греция) 00.10 — Х.ф. «Декалог-VIII» 1.05 — Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Д.ф. «Открой шкастукку» 8.50 — «Гамбриус». Часть 2-я 15.20 — Х.ф. «Черная стрела» 1 серия 16.10 — Там-там новости 16.25 — Студия «Сатирикон». Бенефис Сальтова 17.20 — Телегазета 17.25 — Соедси по планете. «Взгляд на Албанию» 18.00 — «Россия. Федеральное Собрание»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Д.ф. «Верую» 8.50 — Мультик 9.00 — Доброе утро, Европа 9.30 — Программа «Ключ». «Царский тур» 10.00 — Аты-баты. 10.30 — Контрасты 11.05 — Студия «Рост» 11.35 — Кипрас Майейка. Репортаж: из Южной Африки 12.05 — Если вам за 12.35 — Х.ф. «Несколько дней из жизни Обломова» 2 серия 13.45 — Шесть соток 14.05 — «Не вырубать!» 14.20 — Польский приказ 14.50 — Лучшие игры НБА 15.50 — Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Вививинки Пуха», «Черный Плащ» 16.45 — В мире животных

АБАКАН

17.50 — «Путь к себе». Видео-канал международного общения

МОСКВА

20.25 — Х.ф. «Аттика» 22.10 — Экспоцентр 22.20 — Концерт Мадонны в Сиднее 23.50 — Спортивная карусель 00.20 — Звезды говорят 00.25 — Программа «А»

7.50, 15.00, 21.00, 00.00 — Новости 8.30 — Авто-шоу 9.00 — Без паузы 9.30 — С утра пораньше 10.00 — Пока все дома 10.30 — «Спортлото» 10.45 — Умники и умницы 11.25 — Полigon 11.55 — Детектив-ленд 12.40 — Клуб путешественников 13.30 — Провинция 14.00 — Французская кухня для вас 14.10 — Д.ф. «Подводная одиссея команды Кусто» 15.20 — В эфире телерадиокомпания «Мир» 16.00 — Мультики «Каспер и его друзья», «Настоящие охотники за привидениями» 16.50 — Концерт народной музыки 17.05 — «Панорама» 17.40 — Большой театр. Дни и вечера 18.35 — Кинофестиваль 19.20 — Что? Где? Когда? 20.25 — Живое дерево ремесел 20.40 — Х.ф. «Прошальные гастроли» 22.00 — Воскресенье. Информационно-публицистическая программа 22.45 — Мультики для взрослых 23.00 — Нью. Религиозная программа 00.20 — Хоккей. Чемпионат МХЛ «Лада» (Тольятти) — «Динамо» (Москва) 2.20 — Утренняя звезда» в ночном эфире

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 20.00, 00.00 — Вести 8.20 — Автомиг 8.25 — Д.ф. «Верую» 8.50 — Мультик 9.00 — Доброе утро, Европа 9.30 — Программа «Ключ». «Царский тур» 10.00 — Аты-баты. 10.30 — Контрасты 11.05 — Студия «Рост» 11.35 — Кипрас Майейка. Репортаж: из Южной Африки 12.05 — Если вам за 12.35 — Х.ф. «Несколько дней из жизни Обломова» 2 серия 13.45 — Шесть соток 14.05 — «Не вырубать!» 14.20 — Польский приказ 14.50 — Лучшие игры НБА 15.50 — Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Вививинки Пуха», «Черный Плащ» 16.45 — В мире животных

АБАКАН

17.50 — «Путь к себе». Видео-канал международного общения

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

НЕ ТОЛЬКО ВРЕДНО — НО И ГЛУПО

За сентябрь-октябрь в г. Саяногорске произошло 48 ДТП, при которых 7 человек погибли, 11 — получили ранения. За нарушениями ПДД наряды ГАИ г. Саяногорска составлено 826 протоколов, на 73 нарушителей протоколы пришли из других регионов. 140 водителей при управлении автотранспортом находились в нетрезвом состоянии. И вновь причина аварий — невыполнение, пренебрежение правилами дорожного движения, пьянство водителей.

9 сентября в п. Майна произошла авария по вине пенсионера М.С.Неповыщого, который на своем автомобиле, нарушив требование дорожного знака «Стоп», выехал на главную улицу, явившись причиной столкновения МАЗа с КамАЗом, в результате чего водитель КамАЗа получил травмы.

21 сентября в п. Майна погиб 28-летний пешеход, который в 3 часа ночи неожиданно оказался на проезжей части. В тот же день на дороге Саяногорск-Майна водитель горбольницы А.И.Белков на служебной машине, хотя рабочий день был закончен, находившийся в нетрезвом состоянии, превысил скорость на повороте, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автобусом ДАЗ. В результате столкновения погиб сам Белков и 4 пассажира, ехавшие с ним в машине. Отсутствие контроля за Белковым со стороны его непосредственного начальства, его личная беспечность, переоценка своих возможностей послужили причиной этой страшной аварии.

11 октября А.П.Мережко, управляя мотоциклом в нетрезвом состоянии, превысил скорость, выехал на полосу встречного движения и врезался в пассажирский автобус. При столкновении вспыхнул бензобак мотоцикла, пламя перекинулось на автобус. А.П.Мережко от полученных ожогов скончался в больнице.

22 октября в дорожно-транспортном происшествии пострадало 5 человек по вине водителей «Москвич» и «Волга», которые, растерявшись, не сумели сориентироваться в создавшейся ситуации.

1 октября водитель АО «Лес» Н.А.Москвин на автомобиле «ЗИЛ» в нетрезвом состоянии совершил опрокидывание, за что на административной комиссии

ГАИ лишен водительских прав на 12 месяцев. Такая же участь постигла и Мелихова Владимира Константиновича, рабочего СУ-37, который 30 сентября на своей личной автомашине совершил наезд на стоящий ВАЗ, а будь Мелихов трезвый, думаю, этого бы не произошло.

За 10 месяцев 1993 года 43 водителя лишены водительских прав на разные сроки из-за своего пагубного пристрастия в спиритному. К двум вышеупомянутым «развеселым» водителям можно добавить Сидимешева Владимира Алексеевича из кооператива «Надежда», Пашевича Сергея Валерьевича, литейщика СаАЗа, совершивших аварии, Обедина Владимира Иннокентьевича, теперь уже бывшего водителя ЦГБ, Раенко Владислава Анатольевича — рабочего СТО, Громова Александра Николаевича, слесаря СаАЗа, Шмакова Михаила Андреевича, пенсионера, Варакина Владимира Владимировича, крановщика АПМР. На что рассчитывали эти водители, когда пьяные управляли своими автотранспортными единицами, как им было весело в тот момент и как они чувствуют себя сейчас, ведомо только им. Но, думаю, если бы удалось повернуть время назад, многие лишены водительских прав пожелали бы не терять их. Так пусть другие задумаются над этой статистикой, и пусть у них не появится желание увеличить ее.

Коллектив госавтоинспекции обеспокоен тем, что дети г. Саяногорска, развлекаясь, цепляются за идущий транспорт и катаются по дорогам, рискуя собственной жизнью, подвергая опасности, доставляя неприятность водителям машин, к которым они цепляются.

О том, как проводит досуг наше подрастающее поколение, должны задуматься в первую очередь родители, ибо прежде всего они заинтересованы в том, чтобы их дети были здоровы и счастливы.

Т.НАДЫМОВА,

инспектор по пропаганде ГАИ Саяногорского ГОВД

Весь мир с восхищением наблюдает, как в США, некоторых странах Европы и Азии развивается, набирает силу движение против страшного бича человечества — курения. И если раньше многочисленные попытки обуздать это зло не приводили к заметным результатам и сводились к благим пожеланиям, то сейчас эффект налицо — процент курильщиков явно снижается в Голландии и Англии, США и Норвегии, Швейцарии и Сингапуре.

В чем же секрет успеха? Однозначно ответить трудно — в этих странах разработаны целые программы антитабачных мер самого разного свойства — и воспитательного, и просветительского, и запретительного, и социального, и экономического. Причем направлены эти меры не только против курильщиков — но и против производителей этой отравляющей, наркотической продукции. К антитабачным мероприятиям относятся прежде всего некурщие под лозунгом защиты своих прав и свободы личности — они все более нетерпимо относятся к тому, что в их присутствии кто-то курит: «Травят» сам — но не смею травить других!

Американские психологи и социологи-исследователи табачной проблемы считают, что хороший эффект приносит направление — «Курить — здоровью вредить» еще не устарело, но многим набило оскомину и стало слишком привычным. Новые направления можно кратко определить так: «Курение — глупость» и «Курение — признак бескультурья». Психологи посчитали, что слыть глупцом гораздо «непрестижнее», чем просто нездоровым, — и с этим трудно не согласиться, ведь нездоровый человек чаще вызывает у окружающих сочувствие, а не порицание. Эпиграфом к этому направлению стал крылатый афоризм Бернарда Шоу «Сигарета — это бифуркация шпур, на одном конце которого огонек, а на другом — дурак».

Второе направление максимальный эффект дает среди деятелей культуры — артистов, певцов, музыкантов. Вряд ли обвинение в бескультурье понравится и журналистам, да и вообще представителям интеллектуальной элиты.

Среди молодежи американские психологи рекомендуют вести пропаганду под лозунгом «Курение — не модно», а среди средних слоев общества под девизом «Курение — неприлично».

В.КРИВОНОВОВ,
социалог

РЕКЛАМА * * * СПРАВКИ * * * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕМ

1-2 Продаются дача 8 соток в обществе «Огуренев лог» п. Майна, имеется домик, водопровод, две емкости, теплицы, большой плодоносящий сад.
Обращаться в любое время по адресу: 9-49-1.

2-3 Срочно продается дом, 6-месячная телочка с кормами.
Обращаться: с.Шунеры, Шушенского района, к Орлову Н.А.

Продаю холодильник «Вирюса-2М», 6/у, недорого.
Обращаться по телефону 2-58-28.

МЕНЯЕМ

Обменивается 3-комнатная благоустроенная квартира в г. Сарыш Карагандинской обл., Казахстан, на 3-х или 2-комнатную квартиру в Саяногорске или Минусинске.

Справки по телефону 2-09-02.

Меняю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в 9-м микрорайоне (5-й этаж) и 1-комнатную квартиру в 5-м микрорайоне (2-й этаж) на 3-х, 4-комнатную квартиру по договоренности. Первый и последний этажи не предлагать.
Обращаться по адресу: 9-49-114, после 18 часов.

Меняю 3-комнатную квартиру (45 кв. м, 3-й этаж, телфон) на 2-х и 1-комнатную, 1,5- и 1-комнатную и машину «Жигули».

Обращаться по адресу: 4-47-82, телефон 2-38-34. Без балкона не предлагать.

Разменивается 3-комнатная квартира в гэсовском доме на 5-м этаже, 3-й микрорайон, самоулучшенной планировки, на 2-комнатную и однокомнатную квартиры, или менью 3-комнатную квартиру и капитальный гараж на две 2-комнатные. Возможны варианты.

Обращаться по телефону 2-14-53 после 17 часов.

2-2 Меняю дом в д. Саянск Шушенского района (имеются огород 30 соток, плодоносящий сад, погреб, баня, колодец во дворе, надворные постройки) на однокомнатную квартиру в Саяногорске.

Обращаться: 8-1-60, телефон 2-29-07.

РАЗНОЕ

Внимание владельцев дач, гаражей, домовладений!
Кто не прошел регистрацию дач, гаражей, домовладений в Бюро технической инвентаризации, срочно до 1 декабря 1993 года обратиться в Бюро технической инвентаризации по адресу: г. Саяногорск, Советский микрорайон, дом 27.
Справки по телефону 2-27-88.

АО «ВИТАС» приглашает 21 ноября на оздоровительный курс по избавлению от лишнего веса и болезней, с ним связанных.

Курс «Верните молодость свою» ведет опытный методист-психолог Наталья Ивановна Филоненко. Достижению на наших курсах идеальный вес сохранится навсегда, курение и алкоголь станут вам абсолютно безразличны, вы избавитесь от болезней, недомоганий, комплексов, вы обретете здоровье, молодость, красоту, уверенность в себе.

Организационное занятие 21 ноября в 16.00 часов в школе № 5. Консультации по телефону 2-49-29. Приглашаем соратников, ранее прошедших курсы, на встречу.

Благодарим коллектив четвертого корпуса электролизного цеха СаАЗа, друзей, соседей и знакомых за помощь в организации похорон Макарова Виктора Петровича. Низкий поклон вам всем.

Семья Макаровых.

2-2

В п. Майна открыт продовольственный магазин.

В ассортименте: продукты, вино-водочные и табачные изделия.

Магазин находится по адресу: Администрация, 5 (между бышим оросом и столовой). Часы работы: с 8.00 до 18.00 без перерыва на обед и выходные.

Добро пожаловать!

УСТАНОВЛЮ квартирную противозломную систему, заменяющую стальную дверь.
Обращаться по тел. 2-50-04.

* Точка зрения авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Рукописи не возвращаются.

* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
* Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

Наш адрес:
662793 г. Саяногорск
9 микрорайон, дом № 23
Расчетный счет № 303402

Телефонов нет

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Объем 1 печ. лист
индекс 52319
Тираж 7635

Отпечатана в УПП «Хаксия»
Компьютерное обеспечение
Е.Шаталовой, Л.Меркуловой,
Е.Вывоковой, И.Шаталовой,
И.Кривоноговой, Н.Федотовой.

Учредители — Администрация города Саяногорска, трудовой коллектив редакции

Редактор И.Н.СОКОЛОВ